

图们法院信息

第 13 期

战“疫”路上：他是村民的暖心人

疫情就是命令，防控就是责任。自新型冠状病毒肺炎疫情防控阻击战打响以来，图们法院办公室干警、驻村工作队员毕凯君将疫情防控作为践行“不忘初心、牢记使命”的实践战场，迎难而上，冲锋在前，第一时间坚定地站在了疫情防控第一线，当好战“疫”一线的“贴心人”和“暖心人”。

履职尽责 筑牢红色“防疫墙”

作为图们法院驻村工作队员，从大年初三开始，毕凯君便放弃了春节休息时间，火速投身防控最前沿，与村干部一起摸排登记、宣传劝导、设卡检查、巡查防控，为打赢疫情防控阻击战贡献出自己的一份力量。没有隔离衣、防护服，只有一只最普通的口罩、一张群众都熟悉的脸和一双跑遍村里角角落落的双脚。担心村民防范意识较为薄弱，为加强疫情防控与知识宣传，他张贴标语、悬挂横幅、播放广播，与驻村医生挨家挨户发放宣传手册，大力宣传防疫知识，告知

村民加强自我隔离防范意识，村里随处可见他的身影。“须警惕 莫轻视 少出门 少集聚 勤洗手 勤通风……”每天村里移动广播都能按时响起，毕凯君载着流动音箱，在村头巷尾来回宣传防疫知识要点，接地气的宣传方式让防疫知识更加入脑入心，有效打通了防控疫情信息传播的“最后一公里”。

默默奉献 志愿当起“代购员”

“真是太感谢小毕同志了！东西买回来了还亲自送到家。虽然不能出门，但什么也不怕”“不客气，我是作为法院的一份子，为大家服务”。时至今日，村里进入隔离状态已十余天，村民因无法外出，不同程度面临着生活物资短缺的情况，考虑村里老人居多，毕凯君主动要求担任村民的“代购员”，保障村民的生活日用所需。通过各种方式了解村民所缺所需，快速统计好村民购物清单后，他便积极联系当地的超市、商户，每日自己开车到市内为大家以最低价购买新鲜的蔬菜、大米、豆油等生活必需品和药品。“疫情期间不准人员聚集，村民都这么配合工作，这些物资拉回去后，我就送货上门，让村民可以安心宅在家抗疫”，他一边整理手中的“账本”一边说道。据了解，村子里大爷大娘未安装微信、支付宝等便捷工具，大多以现金进行支付，为了在战“疫”时刻让村民“少出门”，减少一分风险和日后统一算账方便，毕凯君先行垫付了 2000 多元采购菜品和药品，所有的物资

单价、数量、总价都记在专属“小账本”上，账目被他整理的井井有条。2月14日，像往常一样统计购物清单时，毕凯君接到了一份特殊的电话“点单”，村民孙大哥的父亲现在在长安镇敬老院居住，因身患糖尿病，每天饭前需注射胰岛素，现在胰岛素只剩最后一天的量了，由于东兴村现已封村无法外出，孙大哥便想到了村里的暖心“代购员”。毕凯君得知这一情况后，赶忙去市医院帮忙购买胰岛素，随后又自己驱车将老人的“救命药”送到长安镇敬老院。舍小家、为大家，为守护一方父老乡亲，他情系群众，在危难时刻勇当疫情逆行者，在疫情防控战线上筑起了一道道健康防线。

攻坚克难 任劳任怨当好“后勤兵”

毕凯君不仅是村民的“暖心人”，也是法院干警的“贴心人”。按照上级的安排部署，图们法院党员干部分成三个小组，协助社区每日在无物业的小区门前开展管控登记工作，人手紧，任务重，两班倒的干警们每日要轮流在外边工作十二个小时。二月份的天气，还是特别寒冷，尤其早晚温差大，作为后勤保障组的一员，毕凯君心系值班的同事们，积极联络为大家购买了热帖和脚贴，村里的事情一忙完就抽空回来为值班的干警送去热水、盒饭还有暖贴。在疫情防控期间，他没有一天休息过，院里、村里、市内成了他的“三点一线”，他不顾自己身体，休息时经常都能看到他额头上的汗滴和紧紧按住腰部的手，但在工作中，他总是以饱满的

工作热情感染着身边的每一位同事，在平凡的后勤工作岗位上，以任劳任怨的奉献精神做无名英雄。

疫情无情人有情，危难时刻，作为法院干警，我们决不退缩，在党中央、省州市委和上级法院的坚强领导下，图们法院将全力以赴，团结带领党员、干部、群众共克时艰，坚决打赢这场疫情防控阻击战！

（政治部 高雪 供稿）

